
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 82 (OCTOGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 28 DE 

SETEMBRO DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO SOROCABANO AO 

EXCELENTÍSSIMO DOUTOR MINISTRO DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA PAULO 

SÉRGIO DOMINGUES E COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR LUIZ ANTONIO ZAMUNER. 

Às 19h59, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador [talo Gabriel Moreira para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, o 

Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, anuncia as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Senhor Rodrigo Maganhato, Prefeito Municipal; Doutor Antonio 

Cedenho, Desembargador Federal - 39  Região; Doutor João Batista Martins Cesar, 

Desembargador TRT 152  Região; Capitão Luiz Roberto Harder, representando o 

Comandante do CPI-7, Coronel Denis Hizumida; e Senhor Laelso Rodrigues, Conselheiro 

da Fundação Ubaldino do Amaral. Neste momento, o Mestre de Cerimônias solicita a 

todos os presentes para que em pé recepcionem os homenageados da noite, o 

Excelentíssimo Senhor Doutor Paulo Sérgio Rodrigues e o Excelentíssimo Senhor Luiz 

Antonio Zamuner, acompanhado de sua esposa Fabiana Zamuner. O Mestre de 

Cerimônias convida a todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. 

Logo após, faz o registro de presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre 

Vereador [talo Gabriel Moreira, proponente do Requerimento n2  1822/2023, que deu 

origem à presente solenidade, faz sua saudação inicial. Na sequência, o Mestre de 

Cerimônias convida a Orquestra de Cordas da Fundação de Desenvolvimento Cultural de 

Sorocaba - FUNDEC para uma apresentação musical. Após a apresentação, o Senhor 
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Prefeito Municipal, Rodrigo Maganhato, seguido pelo Nobre Vereador Ítalo Gabriel 

Moreira são convidados a proferirem seus discursos. Prosseguindo, o Nobre Edil (talo 

Gabriel Moreira faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  02/2023, referente à 

outorga da Comenda Referencial de Ética e Cidadania ao Excelentíssimo Senhor Luiz 

Antonio Zamuner, e logo faz a entrega do título ao homenageado, o qual faz seu discurso 

de agradecimento. Findo o discurso do homenageado, o Cerimonial convida o Doutor 

Antônio Domingues Farto Neto, Promotor de Justiça, para proferir seu discurso. Na 

sequência, a Orquestra de Cordas da FUNDEC é convidada para nova apresentação 

musical. Finda a apresentação, o Vereador Ítalo Gabriel Moreira faz seu discurso em 

homenagem ao Doutor Paulo Sérgio Domingues. Dando prosseguimento à sessão, o 

Nobre Edil [talo Gabriel Moreira faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n2  07/202, 

referente à concessão de Título de Cidadão Sorocabano ao Excelentíssimo Doutor Paulo 

Sérgio Domingues, e logo faz a entrega do título ao homenageado, que profere faz seu 

discurso de agradecimento. Às 21h26, o Nobre Vereador [talo Gabriel Moreira encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

ÍTALO GABRIEL MOREIRA: 
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